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Bevezetés
A felmérésben résztvevő hallgatók

SJE 284

Teljes 19983

A tanulmány szakasza

Elsős Egyéb Vézős

126 72 86

7775 5888 6320

Hallgatók kereső tevékenysége 

egy szemeszter alatt

Dolgozó

hallgatók

aránya

61%

62%

A kereseti 

tevékenység 

heti óraszáma

27

25

* Csak az iskola mellett
dolgozó hallgatók SJE Teljes

67%

67%

Az tanulókból és tanárokból álló iskolai közösség

tagjának érzem magam

87%

89% 

A tanulmányi programomat ajánlanám 

ismerőseimnek



Tanulmány kezdete

21%

12%

Felvételi vizsgát abszolváltam 
(pl. szóbeli, írásbeli, tehetségkutató, fizikai erőnléti tesztek...)

Minta: Összes (alap-, mester- és összevont képzés) elsős hallgató - Teljes: 7775, SJE: 126

SJE

Teljes

Teljes

76%

57%

90%

80%

88%

14%

18%

10%

20%

12%

10%

25%
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Tanulmányaim kezdetén az iskola segített a tájékozódásban (az iskola működésének

megismerése, környezetének, tereinek, lehetőségeinek megismerése stb.).

A hiányzó ismeretek kiegészítésében az iskola segített (középiskolából, főiskolák

alsóbb fokáról ).

Minden információ világos volt a felvételi eljárással kapcsolatban.

A jelentkezés folyamata adminisztratív szempontból egyszerű volt.

Könnyen megtudtam a szükséges információkat a tanulmányi programomról.

Felvételi eljárás és alkalmazkodás az egyetemen

Határozottan egyetértek + majdnem egyetértek Határozottan nem értek egyet + majnem nem értek egyet Nem vonatkozik rám

60%

59%

90%

84%

86%



Tanulmányszervezés

71%

35%

31%

35%

55%

25%

51%

53%

49%

37%

1%

12%

15%

10%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Azon tantárgyak esetében, amelyekből volt vizsgája, elegendő vizsgaidőpontból tudtam választani

A tantárgyak kreditértékelése tükrözi azok összetettségét

A tantárgyak különböző tudományágak ismereteit ötvözik

A kötelező tantárgyak egymásra épülnek a szemeszterek során, és megfelelően kiegészítik egymást

A bevezető órákon világosan elmagyarázták, hogy mik az elvárások az adott tantárgyból

A tantárgy jellemzői

Szinte minden tantárgy A legtöbb tantárgy Kevesebb tantárgy Szinte egyik sem Teljes átlag (szinte minden 

tantárgy + a legtöbb tantárgy)

Minta: Összes hallgató - Teljes: 19983, SJE: 284

87%

83%

13%

17%
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Az iskola lehetővé teszi, hogy a tantárgyakat saját preferenciám szerint válasszam

Az iskola lehetővé teszi, hogy a tantárgyi terhelést úgy osszam szét, hogy teljesíteni

tudjam

Tanulmányi rugalmasság

határozottan egyetértek + inkább egyetértek határozottan nem értek egyet + Inkább nem értek egyet Teljes (Határozottan egyetértek + 

inkább egyetértek)



Tanárok

73%

A tanárok a hallgatókhoz való 

pozitív hozzáállásának indexe

2% 6%

23%
27%

48%
43%

27%
24%

SJE TELJES SJE TELJES SJE TELJES SJE TELJES

SZINTE EGYIK 

TANÁR SEM

A TANÁROK 

KISEBBSÉGE

A TANÁROK 

TÖBBSÉGE

SZINTE AZ ÖSSZES 

TANÁR

A tanárok a gyakorlati igényeket

belevetítik a tanításba

7%

21%

44%

33%

54%

5%

28%

28%

41%

45%

50%

39%

7%

55%

47%

26%

10%

15%

6%

33%

15%

19%

12%

1%

1%

0%

55%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A tanárok a tananyag megértését rám bízzák

A tanárok visszajelzést kértek tőlem a tantárgyukkal kapcsolatban

A tanárok betartják az elfogadott harmonogramot (pl. nem maradnak el

az órák, az órarend és a vizsgák és időpontja nem változik)

A tanárok a korszerű segédeszközöket megfelelően integrálják az

oktatásba

A tanárok szakmailag felkészülten járnak órára

A tanárok elavult tananyagokat használnak

A tanárok olyan módszerekkel tanítanak, amelyekkel megérthetem a

tananyagot

Tanárok a tanulási folyamatban

Szinte az összes tanár A tanárok többsége A tanárok kisebbsége Szinte egyik tanár sem

Összehasonlításként

UJS Teljes

83% 73%

12% 14%

94% 94%

83% 66%

89% 89%

62% 54%

35% 33%

* Szinte az összes tanár + A tanárok
többsége

Minta: Összes hallgató - Teljes: 19983, SJE: 284



A tanulmány tulajdonságai
Minta: Összes hallgató - Teljes: 19983, SJE: 284

67%

66%

66%

71%

76%

77%

81%

68%

74%

76%

79%

72%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Hogy a munkáját megnyerően és

meggyőzően mutassa be.

Megérteni a numerikus adatokat,

táblázatokat és grafikonokat

(matematikai műveltség)

Elsajátítani a "soft" készségeket (pl.

vitatkozás készsége, csapatmunka,

időbeosztás)

Szakmailag/akadémiailag írni

Állást foglalni különféle információk

kritikus kiértékelése alapján

Elméleti ismereteket konkrét

problémák megoldására alkalmazni.

A hallgató az iskolában megtanulja...

SJE Teljes

39%

53%

2%

15%

54%

38%

6%

51%

6%

8%

39%

29%

1%

1%

53%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Az értékelés (jegyek) objektíven tükrözte a

teljesítményemet

Az értékelésnek világos feltételei és előre

meghatározott kritériumai voltak

A vizsgák és a feladatok túlmutattak a

tanterv keretein

Az értékelés a tananyag alapos megértésére

összpontosított, nem a mért tudásra

Értékelés a hallgató szemszögéből

Szinte minden tantárgy A legtöbb tantárgy

Kevesebb tantárgy Szinte egyik sem

Átlag (szinte minden
tantárgy + a legtöbb

tantárgy)

Teljes UJS

63% 66%

16% 8%

92% 91%

84% 93%

8%

5%

18%

22%

26%

25%

34%

54%

30%

36%

16%

27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

A tantárgyakon megtanulok szakmailag

kommunikálni angolul/egy másik

világnyelven

A tantárgyakat, amelyeken részt vettem,

külföldi tanárok oktatták (a

nyelvtanfolyamokon kívül)

A tantárgyakon külföldi és/vagy mobilitásban

részt vevő hallgatók is részt vettek velem

A tanulmány nemzetközi mértéke

Szinte minden tantárgy A legtöbb tantárgy Kevesebb tantárgy Szinte egyik sem

Átlag (szinte minden
tantárgy + a legtöbb

tantárgy)

Teljes UJS

25% 43%

4% 31%

15% 30%



A diákok igényeihez való hozzáférés
Minta: Összes hallgató - Teljes: 19983, SJE: 284

74%

52%

40%

57%

58%

29%

26%

18%

16%

22%

28%

39%

30%

43%

22%

14%

31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Az iskola motivál arra, hogy külföldi tanulmányi úton vagy szakmai

gyakorlaton vegyek részt

Az iskolában olyan személy dolgozik, aki segít a továbbképzésben (pl.

tantárgyválasztás, hiányzó kreditek, továbbképzési lehetőségek)

Az iskola segített az anyagi támogatás igénylésében (pl. szociális

ösztöndíj, diákhitel, ösztöndíj).

Az iskola segített a hiányzó tananyag bepótlásában (pl. járvány,

mobilitás, személyes okok miatt)

Az iskolában hatékony tanulási technikákat tanítottak nekem

Az iskola szakmai segítséget nyújt számomra a stresszes helyzetek

kezelésében (pl. vizsgastressz, személyes problémák)

Hallgatóknak nyújtott támogatás 

42%

27%

25%

25%

20%

36%

12%

12%

38%

38%

63%

63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Elegendő információval rendelkezem arról, hogyan lehet befolyásolni

az iskola / tantestület működését

Aggaszt a tanárok vagy a vezetés bosszúja, ha megjegyzést teszek arra,

ami az iskolában történik.

A hallgatói képviselők, akik pl. az Akadémiai Szenátusban, az

Egyetemi Hallgatói Tanácsban, egyéb testületekben/szervezetekben…

Az iskola figyelembe vette észrevételeimet, javaslataimat.

Hallgatói hang

Határozottan egyetértek + majdnem egyetértek Határozottan nem értek egyet + majnem nem értek egyet Nem vonatkozik rám

79%

73%

89%

82%

86%

77%

86%

88%

96%

82%

86%

85%

Elégedettség a külügyi osztályokkal

Elégedettség az Akadémiai

információs rendszerrel (pl. AIR,

MAIR)

Elégedettség a könyvtárral

Elégedettség a hallgatók számára

nyújtott adminisztratív

szolgáltatásokkkal  (pl. tanulmányi

osztály)

Az iskola elegendő hozzáférést

biztosít a berendezéseihez (pl.

szoftver, technológia,

laboratóriumok, stúdiók,speciális

tanterem)

Az iskola minőségi szakmai

szövegekhez és adatbázisokhoz

biztosít hozzáférést

Szolgáltatások hallgatók 

számára

SJE Határozottan egyetértek + majdnem egyetértek

Teljes  Határozottan egyetértek + majdnem egyetértek

Teljes (Határozottan egyetértek + inkább egyetértek)



Akadémiai etika
Minta: Összes hallgató - Teljes: 19983, SJE: 284

Az akadémiai csalás megelőzésének indexe (ezekből a kérdésekből

volt az index kialakítva):
•Az iskolában megtanítanak szakmailag/akadémiailag írni

• Tanulmányaim során elmagyarázták nekem az akadémiai etika főbb elveit.

• Iskolámban rendszeresen büntetik a tanulmányi csalást (pl. másolás, plágium, munka 

vásárlás).

•A főiskolán megtanítottak a források használatára írás közben (más szerzők gondolatainak 

idézése és hivatkozása)

68
71

SJE Teljes

0 a legrosszabb érték 100 a legjobb

9%

13%

13%

26%

56%

6%

13%

7%

24%

38%

Az adatok hamisítása vagy manipulálása

Plágium leadása

A vizsgákon más személy vett részt helyettük

A hallgató a dolgozatot nem egyedül dolgozta ki (szemináriumi -, záródolgozatot)

Tesztírás közbeni, beadandó másolása

Etikátlan praktikák, amelyekkel a hallgatók találkoztak (más hallgatóknál)

SJE Teljes



Világjárvány
Minta: Összes hallgató - Teljes: 19983, SJE: 284

57%

76%

A járvány után a tanulmányi programomban további távoktatási elemeket kellene alkalmazni.

SJE Teljes

20%

9%

10%

29%

29%

22%

18%

14%

32%

30%

32%

41%

16%

22%

23%

21%

25%

13%

11%

8%

5%

6%

47%

6%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A tanításból hiányzik az élő kapcsolat a tanárral - a tanár elsősorban szövegeket,…

A tanfolyam sikeres elsajátításához iskolámon kívüli forrásokból kellett kiegészítenem…

A gyakorlat/gyakorlati képzés pótolva lett (pl. labormunka, stúdiók).

A tantárgyak értékelésének módja (osztályozás) figyelembe vette a távoktatás…

Összehasonlítható tudást sajátítottam el, mint nappali tagozaton.

Oktatás világjárvány idején

Szinte minden tantárgy A legtöbb tantárgy Kevesebb tantárgy Szinte egyik sem Nem vonatkozik rám Teljes (Szinte minden + legtöbb tantárgy)



Szakmai gyakorlat
Minta: Végzős hallgatók - Teljes: 5942, SJE: 81

Szakmai gyakorlat megvalósítása

75% 25%Szakmai gyakorlatot teljesített
Igen

Nem

Akik teljesítették a szakmai gyakorlatot (Minta: Teljes: 3530, SJE: 61)

A szakmai gyakorlat előkészítésével és menetével való elégedettség szintjének

mutatója
•Az iskola szakmailag felkészített a gyakorlatra, mielőtt elkezdődött volna.

•A szakmai gyakorlat megkezdése előtt elegendő információval rendelkeztem annak lefolyásáról és

megszervezéséről.

• Minőségi szakmai irányítást kaptam a gyakornoki helyen.

•A gyakorlat során kipróbáltam az iskolában tanultakat.

63
67

SJE Teljes

0 a legrosszabb érték 100 a legjobb

52%

85%

48%

15%

A szakmai gyakorlatot az iskola szervezte:

Elegendő a szakmai gyakorlat hossza
Igen

Nem

Mit adott neked a szakmai gyakorlat? 

Legfeljebb 3 lehetőséget jelölj
(Minta: Teljes: 3530, SJE: 61)

13%

17%

41%

24%

25%

31%

31%

32%

51%

10%

28%

24%

38%

16%

38%

38%

23%

16%

Csökkenti a

munkaerőpiacra való

belépéssel kapcsolatos…

Megkérdőjelezni annak

hasznosságát, amit az

iskolában tanulok

Puha készségek (pl.

csapatmunka,

kommunikációs készség)

Új kapcsolatok

Általános munkavégzési

szokások (pl. felelősség,

időszervezési képesség)

Jobb szakmai és elméleti

tudást

Tulajdonságaink és

hiányosságaink ismerete

Tisztázni, hogy mivel

szeretnék foglalkozni

Gyakorlatiasabb szakmai

ismeretek

SJE

Teljes



Élet az egyetem után
Minta: Végzős hallgatók - Teljes: 6320, SJE: 86

A tanárok segítenek kiteljesíteni a lehetőségeimet

53%

56%

SJE
(Szinte az összes tanár + a tanárok többsége)

Teljes
(Szinte az összes tanár + a tanárok többsége)

73%

75%

69%

27%

25%

31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Eddigi tanulmányaimnak köszönhetően úgy érzem,

készen állok az életre az egyetem után.

Az iskolám gondoskodik arról, hogy diákjai sikeresek

legyenek az életben.

Az iskolában dolgozik olyan személy, aki motivál a

célom elérésére.

Hallgatóknak nyújtott támogatás

Határozottan egyetértek + inkább egyetértek Határozottan nem értek egyet + inkább nem értek egyet

Minta: Végzős hallgatók - Teljes: 5942, SJE: 81

Teljes (Határozottan egyetértek + inkább egyetértek)

Minta: Végzős hallgatók - Teljes: 2400, SJE: 30

30%

20%

70%

80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Az iskola segített abban, hogy munkát találjak, vagy

vállalkozóvá/egyéni vállalkozóvá váljak.

Az állásra jelentkezéskor az iskola nyújtott nekem

támogatást (pl. önéletrajz írása, állásinterjú

szimulációja, ajánlólevél).

Átmenet a munkaerőpiacra

Határozottan egyetértek + inkább egyetértek Határozottan nem értek egyet + inkább nem értek egyet


